
Комитет на европейските органи за надзор на одита (КЕОНО) – 

двадесет и четвърто пленарно заседание, проведено на 12 и 13 март 

2024 година 

Резюме 

На 12 и 13 март 2024 г. чрез конферентен разговор се проведе двадесет и четвърто 

пленарно заседание на Комитета на европейските органи за надзор на одита (КЕОНО). 

Основни резултати 

Членовете приеха годишния доклад на КЕОНО за 2023 г., също така проведоха 

дискусия относно тенденциите, наблюдавани на пазара на одит и техните потенциални 

последици върху санкционирането, прегледаха и обсъдиха процедури относно 

използването на вътрешната wiki страница (само за членове), приеха актуализация на 

темплейта за събиране на данни за следващия доклад за наблюдение на одиторския 

пазара, обсъдиха отношенията с трети държави, получиха актуална информация от 

председателите на подгрупите за последните им дейности, както и за текущата работа, 

свързана със стандартите за осигуряване на устойчивост и ролята на КЕОНО като 

наблюдател в „Европейската консултативна група за финансова отчетност“ EFRAG. 

 

Дейност на подгрупите 

Председателят на подгрупа „Инспекции“ представи информация във връзка с 

подготовката за планираната среща през юни 2024. 

Председателят на подгрупа „Международни одиторски стандарти“ докладва за 

дейностите свързани с инициативите на международните органи за разработване на 

стандарти за одит. 

Председателят на подгрупа „Наблюдение на пазара“ даде актуална информация за 

дейностите на подгрупата във връзка подготовката на темплейта за следващия доклад за 

наблюдение на пазара. 

Председателят на подгрупа „Разследвания и санкции“ информира членовете относно 

последните дейности и обсъждания в рамките на подгрупата. 

Председателят на подгрупа „Международна еквивалентност и адекватност“ 

информира членовете относно дейностите предприети с цел задълбочаване на 

сътрудничеството между европейските одитни регулатори и регулаторите на трети 

държави. 

Комуникация със заинтересовани страни 

Като част от дейността си за обсъждане на теми от общ интерес със заинтересованите 

страни, КЕОНО покани представители на американския одитен регулатор (PCAOB), 

представител на гражданското общество (Frank Bold – правна организация) както и на  

норвежката банка за управление на инвестициите (NBIM).  


